
Závěr školního roku na naší škole.

Konzultační  hodiny –  ve  čtvrtek
25. května  proběhly  na  naší  škole  tripartitní
konzultační  hodiny.  Od  třídních  schůzek  se
lišily  tím,  že  schůzky  byly  individuální,  ve
složení  učitel  –  rodič  –  dítě.  O  tento  druh
konzultačních  hodin  byl  velký  zájem  a  měly
mezi rodiči i učiteli pozitivní ohlasy.

Den  Země – při  příležitosti  této
celosvětové události, která se datuje už od roku
1969 a  která  připomíná  lidstvu  dopady ničení
životního prostředí, naši žáci i učitelé pomohli
při jarním úklidu obce. 

Ekoden – už po několikáté za sebou naše
škola  uspořádala  projektový  den  s  názvem
Ekoden.  Byl  zaměřen  na  ekologii,  třídění
odpadů  a  využitelnost  odpadových  materiálů.
V první  části  Ekodne  byla  pro  jednotlivé
skupiny  žáků  připravena  trať  s  nápovědami
k vyluštění  křížovky,  ve  druhé  části  dne  třídy
tvořivě  zpracovávaly  různé  druhy odpadových
materiálů.

Z  dalších  akcí  vybírám  ještě  dvě,  a  to
Živou  knihovnu  povolání,  na  kterou  do
Jablonce   nad  Nisou  vyrazili  žáci  osmého
ročníku  a  kde  se  mohli  seznámit  s  devíti
různými  povoláními,  které  nabízí  firmy
z jabloneckého  okresu.  Širší  rozhled  v  této
oblasti se jim určitě bude hodit příští školní rok,
protože na ně čekají přijímací zkoušky a přestup
na  střední  školu.  Mladší  žáci  vyrazili  do
Divizny,  kde  pro  ně  byl  připravený  program
s názvem Hmyz pod lupou.

Nejstarší,  devátý,  ročník  má  za  sebou
náročné  období,  které  začalo  přijímacími
zkouškami na střední školy, případně pohovory
na  nematuritní  obory.  Na  všech  žácích
posledního ročníku byla vidět nervozita, která se
stupňovala  s  časem.  Na  výsledky  svého
přijímačkového  snažení  si  totiž  museli  skoro
čtrnáct  dní  počkat.  O  to  větší  byla  úleva
a radost,  když  zjistili,  že  se  všichni  dostali
alespoň  na  jednu  školu,  na  kterou  se  hlásili.
A pokud úspěšně střední školu dokončí, budeme
z  nich  mít  automechanika,  záchranáře,
praktickou  sestru,  pracovnici  v  sociálních
službách,  odborníka  na  provoz  a  ekonomiku
dopravy,  opraváře  zemědělských  strojů,
elektrikáře, asistentku zubního technika, lesníka,
výrobce  potravin  a  jednu  budoucí

vysokoškolačku (zatím bez konkrétní představy
o budoucnosti).

Výměnný  pobyt  žáků  deváté  třídy  ve
Storkowě –  v  pondělí  5.  června naši  deváťáci
společně se třemi osmáky vyrazili na výměnný
pobyt do Storkowa. Přivítali nás žáci a učitelé
z místní  partnerské  základní  školy
(Europaschule  Storkow).  Ubytování  bylo
připraveno v osadě Hirschluch vzdálené 4,5 km
od  školy,  takže  jako  obvykle  byli  všichni
účastníci  výměnného  pobytu  hned  na  začátku
vybaveni koly pro snadnější přesuny po okolí.
Škola ve Storkowě si pro nás přichystala velmi
bohatý program. V úterý byl na programu výlet
po  nejbližším  okolí  Storkowa,  navštívili  jsme
nejvyšší místní vrchol, a to byly písečné duny
s výškou 69 m.n.m (běžná nadmořská výška je
zde  50  m.n.m.!!  -  porovnejte  s  Josefovým
Dolem,  který  má  u  Kamenice  575  m.n.m.
a okolní  kopce mají  zhruba 750 m.n.m.).  Poté
následovala  sportovní  utkání  mezi  našimi
a německými  žáky  v  házené,  fotbale
a basketbale. I přes vysoké nasazení a bojovnost
se našim žákům nepovedlo vyhrát ani v jednom
ze zápasů, ale důležitější bylo, že usilovali o co
nejlepší výsledek a  snažili  se užít  si  sportovní
zápolení  v  jiném prostředí.  Poslední  aktivitou
tohoto  dne  byly  práce  ve  školní  dílně.  Naši
deváťáci dostali za úkol vyrobit si podle pokynů
dřevěný  svícen  s  vyřezávaným  podstavcem.
Zpočátku nevěřili, že to dokážou, ale postupně
přišli na to, jak postupovat, a všem se nakonec
povedlo  svícen  rozpracovat  natolik,  aby  ho
následující den mohli dokončit.  Stejně jako ve
sportu se  do této aktivity  zhostili  velmi dobře
a bylo vidět, že mají ze své práce velkou radost,
a neodradily je ani mnohé puchýře z nezvyklé
činnosti. Na druhý den byl naplánován výlet na
kolech  do  Wendisch  –  Rietz,  kde  jsme  z  kol
přesedli  do  kajaků,  podnikli  jsme  plavbu
přírodní rezervací po kanálech a přes dvě jezera
a nakonec jsme se i vykoupali. Ve čtvrtek jsme
navštívili  Berlín.  Bohužel  program  silně
ovlivnily  problémy  německých  drah,  takže
plánovaný  program  prohlídky  tohoto  města
musel  být  upraven.  Nakonec  jsme  navštívili
muzeum  budoucnosti,  prošli  Brandenburskou
branou a na Alexanderplatz jsme měli i nějaký
čas  na  nákupy.  Den  ukončilo  grilování,  které



nám stejně  jako předcházející  obědy a  večeře
připravili  storkowští  žáci.  Celý  týden  bylo
krásné počasí a  velmi teplo,  což pro nás bylo
nezvyklé  na  tuto  roční  dobu.  Naši  žáci  se  na
tomto  výměnném  pobytu  naučili  něco  víc
z německé konverzace, poznávali zcela odlišnou

krajinu i kulturu a v neposlední řadě navazovali
nová přátelství s německými žáky. Věřím, že si
všichni výměnný pobyt v Německu užili.

Přeji  všem  čtenářům  Občasníku  krásné
léto, prázdniny i případnou dovolenou!

       Monika Hejná


